
Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей на тему: 

«Введение новой ФОП ДО в детском саду»  

в МАДОУ «Детский сад №261» Советского района г. Казани 

Для выявления информированности родителей о внедрении Федеральной 

образовательной программы дошкольного образования родителям 

предложили пройти опрос по следующим вопросам. 

1. Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО в детском саду? 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в 

целом? 

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в детском 

саду в результате внедрения ФОП ДО? 

4. Как вы думаете, измениться ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с введением ФОП ДО? 

5. Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

7. Ваши предложения и/или пожелания при составлении 

образовательной программы в нашем детском саду 

По итогам анкетирования выявлено: 

1.Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО в детском саду? 

 

Ничего не знаю о введении 

10 чел. / 8.7% 

Был информирован на 

родительском собрании 

58 чел. / 50.43% 

 

Увидел информацию на сайте ДОУ 

24 чел. / 20.87% 

Узнал из других источников 

23 чел. / 20%

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

 

Информирован достаточно полно 

71 чел. / 67.62% 

 

Информирован недостаточно 

29 чел. / 27.62% 

Не информирован 

5 чел. / 4.76% 



3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в детском саду 

в результате внедрения ФОП ДО? 

 

Значительно улучшиться 

48 чел. / 44.86% 

Улучшиться, но не сильно 

28 чел. / 26.17% 

Скорее не изменится 

14 чел. / 13.08% 

Затрудняюсь ответить 

17 чел. / 15.89% 

 

4. Как вы думаете, измениться ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи с введением ФОП ДО? 

 

Роль родителей усилится 

41 чел. / 39.05% 

 

 

Не изменится 

59 чел. / 56.19% 

Роль родителей уменьшится 

5 чел. / 4.76% 

5. Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

 

Положительно 

69 чел. / 65.09% 

 

 

Отрицательно 

2 чел. / 1.89% 

Затрудняюсь ответить 

35 чел. / 33.02% 

6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно 

 

Да 

50 чел. / 47.62% 

Нет 

21 чел. / 20% 

Не могу сказать 

определенно 

34 чел. / 32.38% 

 

7. Ваши предложения и пожелания при составлении ФОП ДО в нашем 

детском саду 

 

Желаю удачи 

2 чел. / 1.9% 

Больше планируйте игровой 

деятельности. Детям совсем 

некогда играть. 

1 чел. / 0.95% 

Положительно 

1 чел. / 0.95% 

Дай бог терпения нашим 

педагогам, со всеми этими 

новшествами. 

1 чел. / 0.95% 

Привлекайте родителей 

1 чел. / 0.95% 

Терпения воспитателям 

2 чел. / 1.9% 

Больше уделить внимание детям. 

1 чел. / 0.95% 



Успехов 

7 чел. / 7,3% 

Всего хорошего 

1 чел. / 0.95% 

Времени уделять больше детям!!! 

1 чел. / 0.95% 

Успехов в нелёгком труде 

2 чел. / 1.9% 

Больше игр для детей. 

2 чел. / 1.9% 

Уделять больше внимания детям, а 

не бумагам!!! 

1 чел. / 0.95% 

затрудняюсь ответить 

3 чел. / 2.86% 

Все есть необходимое для развития 

детей 

1 чел. / 0.95% 

Нет пожеланий 

1 чел. / 0.95% 

                 

1 чел. / 0.95% 

Хорошо 

1 чел. / 0.95% 

Всем успехов 

1 чел. / 0.95% 

Удачи 

9 чел. / 9.4% 

Развивать ребенка с активной 

гражданской позиции 

1 чел. / 0.95% 

Сил и терпения воспитателям 

1 чел. / 0.95% 

Все устраивает 

1 чел. / 0.95% 

Терпения педагогам 

1 чел. / 0.95% 

Удачи Всем 

1 чел. / 0.95% 

Все устраивает. 

1 чел. / 0.95% 

Когда это будет? 

1 чел. / 0.95% 

Всё устраивает 

3 чел. / 1.9% 

Качество пед процесса 

1 чел. / 0.95% 

Успехов педагогам 

2 чел. / 1.9% 

Терпения 

2 чел. / 1.9% 

Взаимодействие 

1 чел. / 0.95% 

Хорошо 

1 чел. / 0.95% 

Всего наилучшего 

1 чел. / 0.95% 

Затрудняюсь ответить 

3 чел. / 2.8% 

Терпения 

1 чел. / 0.95% 

Успехов вам 

2 чел. / 1.9% 

Да 

1 чел. / 0.95% 

Отлично 

1 чел. / 0.95% 

Больше информации получать 

2 чел. / 1.9% 

желаю всего хорошего и удачи, и 

двигаться только в вперёд. 

1 чел. / 0.95% 

Попробовать можно 

1 чел. / 0.95% 

Чтоб все получилось 

1 чел. / 0.95% 

Обязательно занятия логопеда 

1 чел. / 0.95% 
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